
ÌÌÌÔ 7 êëàññ Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà 17 ñåíòÿáðÿ 2016

(ÏÐÎÑÜÁÀ: çàïîëíèòå ïîëÿ ïå÷àòíûìè áóêâàìè)

ÔÈÎ:

Øêîëà:

Â ñëåäóþùèõ çàäà÷àõ íàïèøèòå ÒÎËÜÊÎ ÎÒÂÅÒ:

1. Äåâî÷êà çàìåíèëà êàæäóþ áóêâó â ñâî¼ì èìåíè å¼ íîìåðîì â ðóññêîì àëôàâèòå. Ïîëó÷è-
ëîñü ÷èñëî 2011533. Êàê å¼ çîâóò?
Îòâåò:

2. Âûñîòà ñòîëáà ðàâíà 20ì. Óëèòêà ðåøèëà íàâåñòèòü ñâîþ áàáóøêó, êîòîðàÿ æèâ¼ò íà
âåðøèíå ñòîëáà. Çà äåíü îíà ïðîïîëçàåò ïî ñòîëáó 3 ì, à çà íî÷ü ñïîëçàåò íà 2 ìåòðà.
×åðåç ñêîëüêî äíåé ïðîèçîéä¼ò ðàäîñòíàÿ âñòðå÷à?
Îòâåò:

3. Âñå äîìèíîøêè âûëîæåíû â ðÿä íà îäíîì êîíöå ñòîèò öèôðà 5, ÷òî íà äðóãîì êîíöå?
Îòâåò:

4. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë ó êîòîðûõ âñå öèôðû íå÷åòíûå?
Îòâåò:

5. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ðàâíûå óäâîåííîé ñóììå ñâîèõ öèôð.
Îòâåò:

6. Ïî øîññå ñî ñêîðîñòüþ 60 êì/÷ åäåò êîëîííà ìàøèí äëèíîé 300 ìåòðîâ. Ïðîåçæàÿ ìèìî
ïîñòà ÄÏÑ, êàæäàÿ ìàøèíà ñáðàñûâàåò ñêîðîñòü äî 40 êì/÷. Êàêîâà áóäåò äëèíà êîëîí-
íû, êîãäà âñå ìàøèíû ïðîåäóò ïîñò ÄÏÑ?
Îòâåò:

7. Ïðàâäà ëè, ÷òî åñòü êîìïàíèÿ ëþäåé â êîòîðîé ó êàæäîãî ÷åëîâåêà ðàçëè÷íîå ÷èñëî
çíàêîìûõ (âíóòðè ýòîé êîìïàíèè)?
Îòâåò:

8. Íà ëóãó ïàñëèñü ãóñè è êîðîâû. Âìåñòå ó íèõ 20 ãîëîâ è 52 íîãè. Ñêîëüêî ãóñåé è ñêîëüêî
êîðîâ ïàñëîñü íà ëóãó?
Îòâåò:

9. Íà ñêîëüêî íóëåé îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 100! = 1 · 2 · 3 · ... · 100 ?
Îòâåò:

10. Â ïðàâèëüíûé òðåóãîëüíèê ïëîùàäè 25 âïèñàí äðóãîé òðåóãîëüíèê, êàê ïîêàçàíî íà ðè-
ñóíêå. Íàéäèòå ïëîùàäü çàøòðèõîâàííîãî òðåóãîëüíèêà

Îòâåò:

Ïî ðåçóëüòàòàì ðàáîòû áóäåò çà÷èñëåíèå íà çàíÿòèÿ è ðàñïðåäåëåíèå ïî ãðóïïàì. Ïèñüìî
ñ èíôîðìàöèåé î ðåçóëüòàòàõ ïðèéäåò íà âàøó ýëåêòðîííóþ ïî÷òó ÏÎÑËÅ 24 ÑÅÍÒßÁÐß
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